

讲诚信 促消费 惠民生

纪念2013年3.15国际消费者权益日活动

服务,持续提升客户满意度 胜在设计,赢在工地

上海家装标杆企业领军企业

广告投放热线:021-62791333



聚通装潢

值 得 信 赖 的 装 饰 服 务 商

消费者信赖

□ 上海市消费者权益保护委员会常年《指引》企业

服务,一个喊起来容易做起来难的词语;2012年,聚通装潢以"服务"作为年度关键词,行使上海家装龙头企业职责,让消费者感受到真正有内涵的装潢"服务"。2013年,聚通仍旧定位为"服务"年,从设计、预算、材料、施工、展会等全方位进行服务再升级,畅享"快乐装潢"真谛。



上海市家装委第三届改选结果

聚通装潢徐国俭董事长担任主任, 同时被授予"上海住宅装饰装修行业领军人物"

喜讯

2012渠通转潢完美收官,又一 次实现了各项荣誉的大满贯。

2012年度上海家裝行业表彰 大会上。家装委主任改造结果由 协会秘书长郏祥钧先生当场宣布:

上海聚通装饰集团董事长徐国俭 先生当选为家装委第三届主任、

千思公司萍家学董事长当选为第一 副主任,统帅公司杨海董事长当选 为第二副主任,荣欣公司陈国宏 董事长、百姓公司李永洲总经理当 选为家装委名誉主任,并由协会常 务副会长折圆梁先生和秘书长郏祥 约先生向徐国俭等当选者顺发了当 选证书。聚通徐汇设计中心荣获"学 雷锋文明服务示范窗口" 称号、徐 汇设计中心业务员顾凯荣获"学雷 锋文明服务示范标兵"称号。包括 聚通栽饰集团在内的行业15个优秀 的品牌企业被评为"上海家装五 星级标杆企业", 其中又按综合实 力划分为"行业领军企业" 业先锋企业"和"行业标杆企业" 三个梯队, 聚通装饰集团位列"行 业领军企业"第一梯队!





2013(上海)

春季装潢交易会

胜在设计,赢在工地。 3月16-17日 第六月日(9/00-17/00) 黄浦区图书馆 福州路655号



设计再升级

- · 18年,全市3256个楼盘、小区
- ·近4万户家庭由聚通装潢提供设计服务

1994年,当"设计"在装潢 过程中还是可有可无的小角色 时,聚通就已经有了第一支专 业设计小组;今时今日,"设 计"的地位发生了截天墁地的 变化,当初的15个设计小组也 发展针大成为了拥有300人专业 设计团队、装潢设计领域的 股中坚力量。

縣通成立之初,就确立了 以设计改变生活品位的目标, 所以严格要求家装设计作品在 满足功能的前提下,必须在客 户的预算范围内尽善尽美。与此 同时,建立了透龙设计品牌, 全面满足别墅人宅高端精英人 群对于品质生活环境的需求。 聚通的设计师管理制度中 对设计施工图纸的审图工作、 配合的专业水电施工图纸,专 业的结构施工图纸,一直以来 为设计作品的施工实施提供了 强大的后盾。

设计师的成长需要不断汲 取各种知识、聚通为设计师提 供了大量的学习平台、与设计 相关的材料、工程部门、定期 的为设计师提供专业培训。

2013年、整通特在18年基础 上,网罗完善全市楼盘设计方 (预)案,让消费者能够在购买 房屋的第一时间就能了解到新 家的雏形,体验到覆通龙头企 业实力带来的优质便捷服务。

预算冉升级

- ·报价科学有据
- · 确保工人、客户、企业三方合理共赢

在今天的装潢市场,客户的 消费观念日趋理性;单从报价 的高低作为选择装潢公司标准 的观念已经越来越少,行业对工 人的人工费有明确标准规定, 打着"兔人工费"幌子招揽客 户的举动实在是行业陋习。试 想工人利益得不到保障,工程 质量从何谈起。况且这种所谓 免掉的人工费,会从其它费用 中大大增加出来吧,其中得失 消费者自然懂得权衡。 此外,在聚通不同的用料、 工艺都会影响预算金额的高 低,装潢质量受到工人、材 料、工艺等各环节影响。表述 倡导提供给消费者"合适的"。

"高性价比"的装潢,而非一味 用低价吸引客户,进而低开高 走损害消费者利益。只有诚信 待客,信守承诺,才能做到良 性发展,确保工人劳有所获。 客户得到实惠、企业良性发展 的三方合理共赢局面。

材料再升级

· 专业评审 统一配送更放心

聚通设有专门的材料评审部门,对进人家通体系的所有材料进行严格筛选,引进好高性价比建材的同时对供应商的配送时间。产品质量、增值服

务、售后保障等都有严格要求, 达不到的进不了聚通体系。全 節材料由仓库统 配送,确保 消费者拿到手上的材料货真价 实,无中间环节出现问题。

施工再升级

- ·初中高级工数量占整行业46.2%
- ·紧抓施工质量命脉

"一级施工不发包"、"坚持定期对工人的技能培训"、 "全部工人持证上岗"、"针对 装潢顽症不断研发特色工艺" 为了让客户得到更好的施工服务,聚通装潢对于施工上的把 控可谓"严苛":每一项施工节 点进度全部高度把控,严防死 守可能出现的任何一个细微质 量瑕疵; 2012年伊始问世的聚 通"金鲁斯施工"更是在行业 内树立了施工质量的标杆,让

聚通拥有多项专有技术施工 技法,针对保邮修部口集中反 映的质量问题,聚通质检部 门将之一一次克,大大提升了 客户满盘度,为企业福得回头 各、赢得美誉。

(聚選对客户进行2年全面 保修、5年防渗漏保维修的承 坛。)

| 互动再升级

- ·信息平台多样化
- · 客户与企业沟通畅通无阻

聚通作为 家拥有18年历史,千余名员工的民企,如何 收到与每一位客户都能建立良 好无障碍的互动,是企业近年 的工作重心。及时了解客户的 声音,接收客户的反馈、解除 客户的困扰,只有这样才能推 动企业继续前行。

为此,聚通先后设立了官 方网站、800、400全里免费各 向热线、官方破博、投诉热线等,并将各职能部门与高层的 联系方式公布在"服务指南" 上,目的就是让消费者能够畅 通无阻地与聚通装潢进行沟 通、杜绝"答了合同发生问题 就没人警"的现象发生,把监 督权交到消费者手中,充分行 使自身权益,同时促进企业稳